

是车祸,也是人祸

这对男女真不幸 先遭轿车撞又被货车碾

时间:前晚近11时
地点:205国道梅山附近

快报讯(记者 常毅)

“哐!”一声巨响,一辆摩托车和车上的一男一女被一辆轿车撞飞。“哎——”一辆迎面疾驶而来的大货车避闪不及,带着刺耳的刹车声,冲出40多米才停下。货车宽大的后轮从男子身上碾过,并拖行了一段距离。前晚近11时,发生在205国道梅山北面约1公里处的这起车祸,当场导致两人死亡。

记者赶到现场时,两名死者仍躺在马路中间。他们乘坐的摩托车几乎被撞散了架,倒在马路正中。摩托车南面七八米处的双黄线上,停着一辆深色桑塔纳轿车,车头严重变形。再往南几米,一名30多岁的女子躺在地上,已经死去。另一名男子躺在南面十几米处,由于遭到货车碾轧,左半边身体已经残缺不全。

(赖先生报料奖100元)



长长的刹车痕里掺着血迹 快报记者 常毅 摄

这家面馆真侥幸 客人刚走完 轿车冲进屋

时间:前天晚上 地点:大厂园东路



车撞来时,老板就站在一米之外 快报记者 常毅 摄

这个新手真胆大 雨天走山道 一个跟头翻下山

时间:昨天下午 地点:紫金山龙脖子路



翻下山的轿车 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 马晶晶)

昨天下午一点半左右,一辆白色轿车冒雨驶上紫金山龙脖子路,驾驶员是一位拿到驾照才两个多月的女子。忽然,轿车失控撞向路边的水泥隔离桩,一个跟头翻下了山。万幸的是,轿车没有直滚谷底,而是被一棵树挡在半山腰,四轮朝天。而驾驶员也未严重受

伤,她自己爬出驾驶室后报了警。

事故发生在紫金山龙脖子路琵琶湖路段。一位在附近爬山的老人目击了事故的全过程。“这辆车从东面过来的,我就看到车‘唰’一下,然后就撞上隔离桩,翻了下去,我想这下完了,车子肯定滚下公路了。”老人赶紧跑到路边,但

他发现轿车并没有滚到山下,而是被山腰一棵树挡住,四轮朝天。就在老人要下去看个究竟时,驾驶室的门开了,一个身穿粉红色衣服的女子爬了出来。这名女子没有明显外伤,但用手一直捂着自己的腰,像是腰部受伤严重。女子费力地爬上公路,自己打电话报了警。

女驾驶员忍着痛说,自己3月份才领的驾照,还是个新手。“我也没想开车,但中午和朋友在一起吃饭,朋友喝了点酒,不能开车,让我帮忙把车开回家。”她想,紫金山一带中午车不多,开慢点应该不会有事。不过,由于她行驶的是事故多发地段龙脖子路,弯道多,昨天又下着雨,路面很滑,结果还是出了事,所幸被那棵树救了一命。

随后,可能腰椎受伤,女子被送往附近医院。交警一大队民警随后赶到现场,并找来一辆8吨的吊车,将车从山腰吊起拖上公路。

(周先生报料奖50元)

这个保安真糊涂 误将油门当刹车 撞车又撞墙

时间:昨天下午
地点:河西五洲装饰城

快报讯(记者 顾元森)

昨天下午3点多,河西五洲装饰城内,一名保安在将一辆占道的面包车开走时,误将油门当刹车,结果连撞两辆轿车和一辆三轮车,最后撞到了墙上才停下。

当时,一男子开着面包车驶至装饰城一家建材店门口,由于店主的电动车停在路上,面包车无法驶过,双方起了争执。一名保安闻讯来到现场调解。见双方都不让步,交通越来越堵,保安便上了面包车,“我来把车子挪一挪。”说完,便发动起车子。让众人想不到的是,车子起步后径直往前冲了过去,蹭到了停在路面右侧的两辆轿车后,又将一辆人力三轮车挤到路边,之后一头撞到路边的墙上才停下。交警初步确认保安是误把油门当成了刹车造成事故。

(胡先生报料奖50元)

民工施工遭电击一死一伤

时间:昨天凌晨
地点:水西门

快报讯(记者 顾元森)

昨天凌晨5点多,两名民工在城西干道水西门路段进行工程前期勘测时,不慎将施工工具碰到了路边的高压线,结果造成一死一伤。

昨天早晨7点多,记者在省中医院抢救室看到了受伤的民工,这名躺在病床上的小伙子称,自己今年25岁,是淮安人。他的双脚露在外面,记者看到他的双脚拇指像被烙铁烙过一样,留下了三四处灼伤的痕迹。受伤民工称,因为城西干道白天车流量大,交管部门不允许他们白天搞勘测,他们只能利用晚上的时间作业。当时他

们一组共有6人在搞工程前期勘测,“我们把金属杆深入地下几十米搞勘测,勘测结束后,当时我和另外一个人把杆子往外拔,由于杆子很长,结果杆子碰到了路边的高压电线。”高压电流一下子将两名民工击倒,其中一名40多岁的民工当即倒地,连头发都烧焦了。另外几名民工见状,立即报了警,很快两名民工便被送到了医院。那名40多岁的民工遭电击较重,没能抢救过来,另一名民工经过抢救,已经转危为安。受伤民工神情黯然地说,同伴已经被送往医院太平间了。医生介绍,抢救过来的民工在进一步治疗。目前有关部门正在调查事故原因。

(陈先生报料奖50元)

三“醉汉”接连非礼过路女

时间:前晚11点左右
地点:夫子庙

快报讯(记者 常毅)

大街上有三个喝了酒的男人,看到漂亮女孩经过就去摸人家屁股。”前晚11点左右,110民警接到市民李小姐报警后,立即赶往夫子庙北门附近。

“我在这边看了好一会儿,他们肯定是在借酒装疯。”李小姐说,当晚她在夫子庙逛街时,在北门附近看到三名年轻男子,这三人走起路来东倒西歪,像是喝醉了。此时,一个年轻女孩经过他们身边,一名男子突然伸出手去,一把摸在女孩的屁股上。女孩吓得大叫起来,但转头一看这三人,话也不敢讲,

这时又过来一名单身女孩,三人再次故伎重施,被摸的女孩吓得转身就跑。李小姐火了,她立即掏出电话报警。三名男子此时已注意到李小姐在盯着他们,一看李小姐在报警,三个人立即收起笑容,很快消失在人群中。民警在现场附近找了一圈,但未找到这三名男子。民警提醒,女孩如遇到骚扰,应立刻报警。(吴先生报料奖50元)

治好灰指甲

★★★★★ 到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)

咨询电话:025-81554558

地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

发现医疗人文之美

明基医院院庆开放日邀您来

近日,家住仪征的成先生特地赶来给明基医院外科部送了锦旗与花篮,感谢医院对他的精心治疗与照顾。

成先生今年72岁,患腰椎间盘突出症多年,用过多种方法治疗但效果不佳,发作时腰疼得直不起来。经朋友推荐南京明基医院,派女儿先期到医院实地了解察看。

位于河西新城区的明基医院,绿树和绿地将恢弘的欧式建筑的医院环抱,花卉竞相绽放,姹紫嫣红。一进大门,26米挑高的门诊大厅,阳光透过天窗落在厅堂的大理石地面上,大厅中央的钢琴,悠扬的琴声环绕四周,来自台湾的主题雕塑坐落一角,艺术画廊让人流连忘返,咖啡厅、星果吧可随意小歇,导医人员和义工悉心解答着每一个问题。成女士一下就被这家花园式的医院吸引了。在听完门诊跟诊制、“生诊医师全责制”、生护护理制等由台湾导入的医疗服务模式介绍后,她决定带父亲到明基医院就医。

回忆在明基医院五天住院经历,成先生娓娓道来:那天我挂完号来到外科诊区,一名护士微笑着迎了上来,将我带到了台湾医师薛绍刚主任的诊间,并把门关上,在外面的人看不到也听不到诊室里的看诊情况。薛医师非常仔细地给我做了检查,这让我感觉特别温暖,跟其他医院的拥挤、杂吵和淡漠完全不一样。住院期间,我的主诊医师是薛医师,所有检查、治疗和手术都由薛医师负责,他每天看我两次,

哪怕是他做了一天的手术或是下班后的休息时间”,成先生感慨地说。

住院期间,成先生了解到,明基医院有一内部规定,医师们称之为“天条”,那就是收受病人的红包是要被除名的;诚信医疗在这里被特别推崇,大处方、乱检查是被禁止的。薛医师处处为我着想,住院五天连手术费一共才花了5000元。”恢复健康的成先生笑容满面地说,我做的是脊椎微创手术,手术当天就可以下床,第2天都能到门诊大厅去看画展和听钢琴演奏了。”对在明基医院的就医体验和医疗服务,成先生赞不绝口。

明基医院开业一年来,已有逾30万民众亲历体验台湾人文医疗服务,明基医院以优良的品质和温馨的服务赢得广大民众的好评与信赖,成先生只是其中一位。

为感谢民众一年来对医院的支持,让更多的民众有机会体验台湾优质医疗服务,院庆之际,特于5月23日星期六举办盛大院庆开放日活动,邀请民众走进明基、了解明基,共襄院庆盛举,共畅健康话题,去发现医疗人文之美。

届时,医院设有“医疗篇、艺术篇、运动篇”的三类精彩活动邀民众参与。有医院呼吸科、心血管科、消化科、内分泌科、神经外科、胸外科以及普外科等近20位海峡两岸专家现场义诊与健康公开课。详细活动信息参见下表。

院庆开放日活动一览表 时间:5月23日 8:00-11:30 地点:医院大厅

类别	时间	项目
医疗篇	8:00 起	1000张价值百元的健康关怀券大赠送
	8:30-11:30	海峡两岸各科专家健康义诊
	09:30-09:55	专家健康讲座一《怎样吃出健康》
	10:00-10:25	专家健康讲座二《高血压预防与日常保健》
	11:20-11:30	幸运抽奖,将有10名幸运者获得价值300元的健检关爱卡
艺术篇	8:00 起	油画艺术画展
	8:00 起	台湾艺术家余灯铨先生雕塑作品展
	09:30-10:30	钢琴演奏:天使守护生命
运动篇	10:30-11:20	慈善义工文艺演出:爱的奉献
	08:00-11:30	2009“极速南京”轮滑马拉松赛